Тесты по информатике с ответами. Вариант 5

1)  Чему равен 1 Кбайт?
1. 210 байт          2. 103 байт          3. 1000 бит         4. 1000 байт
2)  Какое устройство обладает наименьшей скоростью обмена информацией?
1. CD-ROM дисковод                    2. жесткий диск
3. дисковод для гибких дисков     4. микросхемы оперативной памяти
3)  Заражение компьютерными вирусами может произойти в процессе…
1. печати на принтере                 2. работы с файлами
3. форматирования дискеты      4. выключения компьютера
4)  Задан полный путь к файлу C:\DOC\PROBA.TXT  
Каково имя каталога, в котором находится файл PROBA.TXT?
1. DOC                                               2. PROBA.TXT
3. С:\DOC\PROBA.TXT                   4. TXT
5)  Генеалогическое дерево семьи является…
1. табличной информационной                   2. иерархической информационной
    моделью                                                         моделью                                                                            
3. сетевой информационной моделью        4. предметной информационной моделью                                                           
6) Каково будет значение переменной Х после выполнения операций присваивания:
Х:=5
  В:=10
      Х:=Х+В
1.  5                  2.  10                  3.  15                 4.  20
7)  В текстовом редакторе основными параметрами при задании параметров абзаца являются…
1. гарнитура, размер, начертание       2. отступ, интервал
3. поля, ориентация                               4. стиль, шаблон
8)  Каково наиболее распространенное расширение в имени текстовых файлов?
1. *.EXE              2. *.BMP                   3. *.TXT                    4. *.COM
9)  Минимальным объектом, используемым в растровом графическом редакторе, является…
1. точка экрана (пиксел)                     2. объект (прямоугольник, круг  и т.д.)                                                                     
3. палитра цветов                                4. символ (знакоместо)
10)  Наибольший информационный объем будет иметь файл, содержащий…
1. 1 страницу текста                           2. черно-белый рисунок  100*100                                                                    
3. аудиоклип длительностью 1 мин    4. видеоклип длительностью  1 мин
 11)  В электронных таблицах формула не может включать в себя…
1. числа                          2. имена ячеек
3. текст                        4. знаки арифметических операций
12)  Результатом вычислений в ячейке С1 будет:
	
	А
	В
	С

	1
	10
	А1/2
	СУММ(А1:В1)*А1


1.  50                  2.  100                 3. 150                  4. 200

13) Сколько в предъявленной базе данных полей?
	
	Компьютер
	Опер. память
	Винчестер

	1
	Pentium
	16
	2Гб

	2
	386DX
	4
	300Мб

	3
	486DX
	8
	800Мб

	4
	Pentium II
	32
	4Гб


1.  4                             2.  3                               3.  2                          4.  1

14) Какую строку будет занимать запись Pentium  после проведения сортировки по возрастанию в поле Компьютер?

	
	Компьютер
	Опер. память
	Винчестер

	1
	Pentium
	16
	2Гб

	2
	386DX
	4
	300Мб

	3
	486DX
	8
	800Мб

	4
	Pentium II
	32
	4Гб


1. 4                      2. 3                           3. 2                             4. 1
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